· PUBLICAÇÃO LEGAL

AQUINOTICIAS.COM • 22 DE JULHO DE 2024, SEGUNDA-FEIRA





CONVOCAÇÃO

SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE GUAÇUÍ/ES, Associação Beneficiente de utilidade pública e filantrópica com sede na Rua Dr. Nilton Gomes de Figuereiro, Bairro Quincas Machado, nesta cidade e Comarca, inscrita no CNPJ nº 27.686.179/0001-39, neste ato representada por meio de seu Provedor o Srº Vandir Dias de Freitas, casado, RG nº 3927 CRC ES, residente e domiciliado na rua Hildebrando M. de Carvalho, s/n, centro, Guaçuí/ES.

Convoca a todos os Irmãos devidamente inscritos na Entidade Santa Casa de Misericórdia de Guaçuí para:

Assembléia Geral Extraordinária

Pelo presente nos termos do art. 65º do Estatuto Social da Santa Casa de Misericórdia de Guaçuí, convoco a Assembleia Geral da Santa Casa de Misericórdia de Guaçuí que será realizada no dia 14 de agosto de 2024, às 19:00 horas no auditório da Entidade. Com a seguinte ordem do dia:

- 1- Alterações do Estatuto Social da Santa Casa de Misericórdia de Guaçuí;
- 2- Outros assuntos diversos de interesse da Santa Casa de Misericórdia de Guaçuí.

Guaçuí, 22 de julho de 2024.

Vandir Dias de Freitas

Provedor da SCMG